

本报互动平台
 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/
 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan
 欢迎通过以上方式联系我们

病人身插尿管独自乘火车回家

从泰安站下车没钱回曲阜,高铁工作人员帮他买票

本报泰安11月3日讯(记者 王世腾) 2日晚8点,一旅客在济南做完手术坐动车回曲阜,但因乘坐的G157次列车不在曲阜站停靠,该旅客只好在泰安站下车。当时这名旅客身上还插着尿管,没钱买票,高铁站一名值班人员将其扶进候车室休息,并自个掏钱买票送该旅客回家。

2日19点50分,送走北京南

到上海虹桥的G157次列车后,客运值班员王伟像往常一样清理站台,等待后续旅客出站。在站台中部,他发现一名行走缓慢的旅客,立即上前询问是否需要帮忙。走进一看旅客身上插着尿管,无陪同人员,王伟接过旅客手里的行李帮忙拎着,并了解到该旅客是在济南住院的病人,家住曲阜,由济南西站乘G157次列车回家,但G157次

曲阜东站不停,所以在泰安站换乘后面去曲阜东站的列车。

王伟告知旅客本站21点42分有一趟开往曲阜东站D351次列车,由于两列车间隔时间长,站台温度低,风大,王伟引导他到候车室休息,并帮旅客到售票厅买票。

旅客拿出身份证后面露难色,说自己身上只有十多元,在医院花光了钱,到曲阜

19.5元的车票钱不够,所以回不了家。王伟听后,安慰旅客不要着急,掏出自己身上的钱帮旅客垫付车票。“这张票倒是不贵,但如果不是大哥帮忙,俺可回不了家,在这里人生地不熟,俺身上又没钱,大哥心眼真好!”该旅客说。

D351次列车到站后,王伟把旅客送上车,并请列车长重点照顾。

因挪车起纠纷 男子伤人获刑

本报泰安11月3日讯(记者 侯峰 通讯员 钱宗军) 泰山区一男子因挪车问题产生纠纷后,一时冲动持水果刀划伤他人手指。近日,伤人男子一审以故意伤害罪被法院判处有期徒刑一年,缓刑二年。

2014年5月的一天,在拉客人途经泰城一加油站时,的哥朱某发现出租车油不多了,就想进加油站加油。恰在此时,刘某驾驶私家车挡在了加油站入口处等红绿灯,朱某多次按喇叭,刘某均未理会。

听到乘客催促后,朱某下车来到刘某的车前敲车窗示意让刘某将车挪后,由于心急,说话声音有些大,致使刘某坐在后排的小儿子吓哭。看到爱子受惊,刘某很生气,他拿出车上备用的水果刀,下车与朱某理论起来。理论过程中,刘某持刀将朱某右手手指和无名指划伤,经法医鉴定,被害人朱某伤构成轻伤二级。

案发后,刘某非常后悔,其主动到公安机关投案,如实供述了主要犯罪事实,并积极赔偿被害人的经济损失,鉴于上述事实,同时考虑到刘某系初犯、偶犯,法院依法从轻对刘某做出前述判决。

泰山区84个行政村 实现垃圾日产日清

本报泰安11月3日讯(记者 侯峰 通讯员 郭洁芳) 3日,记者从泰山区获悉,该区对辖内两镇乡村环卫一体化给予40%的财政补贴,全区农村配备垃圾桶、三轮清洁车等保洁清运工具5000套,配备保洁人员411人,84个行政村生活垃圾实现了日产日清。

据了解,今年以来,泰山区加大投入,强化引导,实行“村收集、镇清运、市处理”的管理模式,着力构建城乡环卫一体化长效管理机制,有效改善了农村环境面貌“脏、乱、差”的状况。目前,辖区内省庄、邱家店镇已建成压缩式垃圾中转站4处、地理式垃圾收集站144个,配备摆臂车,运输

车、侧装车50余辆,各村配备垃圾桶、三轮清洁车等保洁清运工具5000套,满足84个行政村日常保洁需求,生活垃圾实现日产日清。

此外,泰山区积极组建保洁队伍。省庄、邱家店镇各村按照3%的人口比例配备保洁人员,截至目前,共配备保洁人员411人,其中镇驻地保洁员35人,村内保洁员376人。统一保洁服装和专用工具,并建立保洁人员的考核管理制度。由区财政对两镇环卫一体化给予40%的财政补贴,建立起考核结果与财政补贴挂钩的考核机制,形成区、镇、村逐级考核、分级负责的管理网络。探索环卫管理市场化运作模



一名工人在处理垃圾。 本报通讯员 摄

式,由政府向社会购买公共服务,通过招标选择专业的保洁

企业,为农村环卫提供精细化的管理服务。